



机海

慧眼识机 幸福过年

春节的临近，让年货市场的火爆程度完全超过了春运。年货之中，最受欢迎的就是智能手机。作为人们随身必备的通讯工具，手机已经不仅仅具备单一的通讯功能了，如今的手機，是“屏不在大，4寸以上就行；核不在多，双核则灵。”面对各种高性能的手机，一时您肯定会挑花了眼。其实，还是那句话，好手机是用出来的，买的人越多，说明手机越过硬，这里就为大家挑选几款2012年热销，现在依然受追捧的高性价比手机，春节换手机，不妨从这些手机里面选。

记者 祁京

A HTC ONE X

四核手机的开创者就是HTC ONE X，所以在性能上几乎是无可挑剔的，尤其是移动定制的HTC ONE XT，甚至可以与iPhone4以及三星Galaxy III并驾齐驱，这款手机给了很多人极深的印象，现在虽然已经不是最新型号，但依然值得购买。

春节应用：移动手机游戏

中国移动手机游戏，以游戏为业务核心内容，以移动手机为载体娱乐产品，汇集千种精彩游戏，随时随地畅玩！游戏种类丰富，有角色、动作、冒险、射击、策略、棋牌等诸多类型游戏供您选择。

B 三星 Galaxy III

三星Galaxy III，还用反复重复高端的性能和人性化的操作吗？直到现在，它都还是郑州市市场上比较抢手的手机，因为屏幕大重量轻，也因为外观和色泽都适合女性，它是郑州消费者追求的对象。

春节应用：无线音乐

中国移动无线音乐业务以无线音乐俱乐部为核心业务，涵盖了现有的彩铃、振铃、无线音乐俱乐部、无线首发、无线音乐搜索以及音乐随身听等多种业务。

C 联想 K860I

首个将5英寸屏幕与四核结合在一起，创造了智能手机理论上的最完美搭配，更高的性能，更低的价格，如此的性价比，联想K860一上市就受到了喜欢大屏幕和高CPU的“五四青年”的欢迎，现在升级版联想K860I上市，依然主打性价比，值得选择。

春节应用：飞信

中国移动飞信融合了语音(IVR)、GPRS、短信等多种通信方式，可以通过PC、手机、WAP等多种终端登录，实现互联网和移动网间的无缝通信服务。

D 小米 M2

2012年网络销售最火爆的手机是哪部？当然是小米M2了，作为最新的发烧级四核手机，小米M2顶级配置，价格不到2000元，在千元手机里，当之无愧属于性价比之王，不光米粉追捧，需要在春节换部信得过的手机，小米M2是不错的选择。

春节应用：百度地图

现在中国城市的变化越来越快，回到老家很有可能发现已经变了模样。过年外出走亲访友，手机里装一款地图应用有利于少走弯路。

E 联想 S890

联想S890手机不错，款式设计大方，还有双卡双核五寸屏，性价比高，最吸引人的地方，在于它采用了800万像素摄像头带，可以给用户更好的拍摄体验，是年轻一族的首选。

春节应用：大众点评

过年当然离不开“吃”。大众点评就是解决去哪里吃的最佳应用。在决定去哪里吃饭前看一看网友的评价，就能做出更加合理的选择。

F 摩托罗拉 MT788

MT788搭载了英特尔的单核处理器，是“多核大军”包围之中的另类。虽然是单核，MT788的处理能力却完全不弱，一秒十张极速连拍，极速打开网页，大型游戏瞬间启动，更有超级夜景、HDR拍照模式，1080P高清摄录，蓝光级视频播放，如此强劲的性能，怎能不受欢迎。

春节应用：MM(Mobile Market)移动应用商场

玩机要有合适的软件。您可以从移动应用商场MM客户端当中下载了诸多实用的软件，方便自己的各种所需。MM移动应用商场是聚合各类开发者及其优秀应用和数字内容，满足多类型终端客户实时体验、下载、订购需求的综合应用商场，通过手机客户端和WWW网站为用户提供软件、游戏、主题、视频、音乐、图书等一站式服务。

G iPhone5

别看网上每天狂炒iPhone5不好卖，苹果威风不再，先来看看联通和电信销售的情况，你就明白为什么iPhone5不会轻易降价。郑州联通前期备货的一万台已经销售一空，郑州电信的CDMA版iPhone5更是屡屡卖断货，所以2013年，iPhone5不降价不需要理由。

春节应用：美图秀秀

团圆时节，很多人会选择合影留念。但是对于普通人，拍出的照片往往略欠火候。这时候如果手机上有美图秀秀，即时修改图片，菜鸟也能拍出漂亮的照片。

H HTC Butterfly

整个2012年，HTC都靠着极高的性价比吸引大家的关注，HTC的one系列更是销量不错，成为中端手机的大卖机型。因此，刚刚推出的这款HTC Butterfly也同样受关注，作为现在唯一一款1080p高清屏智能手机，春节买这款手机会让你成为时尚焦点。

春节应用：美团

可以团购的不仅仅是年货。对于有出行计划的人，可以团购酒店、团购滑雪项目、团购温泉等；对于没有出行计划的人，可以团购当地餐饮，或者团购美发服务也不错。

I 三星 GALAXY Note II

因为外形时尚，性能不错，这款手机现在甚至比iPhone5还要受欢迎。机友们将其亲切地称为“牛二”或者“大牛”，成为过节送礼、年会抽奖的明星机型。

春节应用：手机阅读

中国移动的“手机阅读”基于用户对各类题材内容的阅读需求，整合具备内容出版或发行资质的机构提供的各类内容，提供以G3阅读器为主要阅读载体，以WAP、客户端、彩信和WWW为辅，达到一点接入多元展现，同时共享同一个人空间信息，满足无缝阅读体验。

